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REFERAT 
af bestyrelsesmøde 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Mandag den 12. juni 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Rasmus Amandusson, 
Jesper Nielsen, Mads Rom og Lisa Bergmos. Afbud: Per Nielsen. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referat fra 30. maj 2023 blev godkendt. 
 
2. Punkter: 
 
Banen: 
Banen er tør og der har været kørt afspænding ud hyppigere end ellers. 
Teestederne er blevet prikket, tidsmæssigt tager det med den nye maskine ½ delen af den tid der 
tidligere er blevet brugt. 
Der er til dato brugt 5.000 m3 vand, det er ca. 1/3 del af det årlige forbrug der pumpes op til 
vanding af greens og teesteder. Der er i juni 2021 ansøgt om at få lov til at oppumpe 5.000 m3 
mere, så vi kan få lov til at pumpe i alt 20.000 m3 op. Ansøgningen har nu være inde i 2 år, og er 
desværre stadig ikke blevet behandlet. Vi har kun vand til at vande greens og teesteder og med 
disse tørkeperioder, har vi brug for de 5.000 m3 yderligere. 
Det blev besluttet at der på grund af tørken vil være oplæg på fairway indenfor en køllelængde så 
længe der er tørke. 
Baneudvalget har den 6. juni haft møde med Entreprenør Ivan Jacobsen for at lave en plan for hul 
12, på mødet deltog ligeledes Claus Brynaa fra bestyrelsen. Greenkeeperne har efterfølgende lavet 
en detaljeret beskrivelse, med billeder, af de ændringer der skal ske på hele hullet. Lige fra 
teestedet til green og bagved.  Bestyrelsen drøftede oplægget og besluttede at igangsætte 
projektet. Planen er at arbejdes først skal begynde efter klubmesterskabet, nemlig den første uge i 
september. Der skal udarbejdes et detaljeret budget over hvad projektet forventes at ville koste. 
Som det er nu så er det skønnet til at koste kr. 450.000, - incl. moms. 
Der arbejdes på at få lavet en planche der viser hvilke ændringer der skal ske på hullet, så 
medlemmerne får et indblik i hvad der skal ske på hul 12. 
Der er en provisorisk green hul 12 der benyttes i vinterhalvåret. Denne green skal benyttes mens 
der arbejdet på hul 12. Hele omlægningen af hul 12 forventes at være klar til at tages i brug 
sommeren 2024.  
Den provisoriske green vil blive forbedret og der vil blive fjernet nogle buske så den er klar til at 
blive spillet på fra september 2023.  
De bestilte maskiner, traktor, prikker og overfladelufter er leveret. I næste uge kommer 
teestedklipperen. 
 
Solceller: 
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Der er indhentet tilbud på at få solceller på to af de sydvendte tage. Prisen er kr. 790.000,- og 
strømmæssigt er kan det anlæg kun levere knap ½ delen af årsforbruget.  
Tilbuddet er ikke aktuelt da klubben har et strømforbrug på ca. 128.000 kwh. Bestyrelsen 
besluttede at arbejde videre med at finde en løsning bl.a. hvor det er muligt at oplagre strøm. Der 
blev nedsat et udvalg bestående af: Claus Brynaa, Søren Bols, Per Nielsen, Henrik Skovhaug og 
Mads Rom. Der forsøges ligeledes at ansøge fonde til formålet. 
 
Økonomi og medlemstal 
Budgetopfølgningen for maj måned blev gennemgået og det ser fornuftigt ud.  
Frem til 1. juli 2023 er der fortsat venteliste. 
 
Nyt fra sekretariatet. 
Der skal bestilles nye scorekort.  Kim Johansen oplyste, at de lokale regler der står på 
hjemmesiden skal stå på scorekortene.  
BDO har haft deres Compay dag den 8. juni og alt forløb som det skulle. BDO vender tilbage med 
en ny dato for næste år. 
Dameklubben har haft 30 års jubilæum der blev afviklet med 57 deltagere. 
Der spilles Danmarks turneringen i weekenden. 
 
3. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Udskiftning af tagene på klubhuset, kontor og proshop vil først blive i uge 35, arbejdet vil tage 5 -6 
uger. 
Der har været et par uheld med buggies når de skulle bakke ud fra pladsen. Der vil blive set på 
hvilke muligheder der er for at forbedre udkørslen. 
Bordpladerne som er indkøbt til terrassen har åbenbart ikke kunne holde til at stå ude, idet de 
buer ind mod midten. Kim Johansen har reklameret til firmaet og som det ser ud nu håber han på 
at få pengene retur og bestille nye plader ved et andet firma. 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen  
Der har været afviklet en sponsormatch på 9 huller den 6. juni, hvor der var 22 deltagere. 
Efterfølgende var der spisning hvor sponsorerne fik præsenteret sig selv. Der har været træning 
for sponsorerne den 31. maj. Efter sommerferien vil der være træning den 28. august og en 9-huls 
match den 22. august. 
Udvalget har møde den 19. juni. Udvalget består af: Mikkel Bugstsrup, Marianne Brink, Mads Rom 
og Jesper. Der er ønske om at udvide udvalget med minimum en person yderligere. 
  
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen 
Knud Erik Bonderup og Benthe Andersen har lavet en vejledning til de der indberetter score med 
en ukendt markør. Jesper Nielsen har undervist dameklubben i regler og gentager det igen i august 
måned. 
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Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
Næste turnering er Sct. Hans matchen som spilles som en 9-huls match.  
Forberedelserne til klubmesterskabet skal til at sættes i gang. Her skal juniorafdelingen kontaktes 
for at se om mulighederne for at få flere drenge og piger til at deltage.  
 
Fastholdelse/hvervning v/Søren Bols  
 Intet. 
 
4. Eventuelt. 
Der er kommet gang i nogle af de forskellige frivillige udvalg.  
Udvalget som er Ad-hoc ønsker at få bevilget penge til indkøb af inspektionskamera samt til køb af 
fuglekasser. Bestyrelsen bevilligede det. 
 
5. Næste møde. 
Næste møde mandag den 14. august kl. 17.15. 
 
 
Som referent 
Lisa Bergmos 
 
 
 


